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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування показників  

Характеристика навчальної дисципліни 

денна форма навчання заочна форма навчання  

Кількість кредитів ЄКТС  – 4 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин –  120 1-й 1-й 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин для денної форми 

навчання: 6 

аудиторних – 3 

самостійної роботи студентів - 3 

2-й 2-й 

Лекції: 

10 год. 2 год 

Практичні  (семінарські): 

8 год. 2 год. 

Вид підсумокового контролю: 

екзамен 

Лабораторні 

- - 

Форма підсумвого контролю: усний 

екзамен 

Самостійна робота 

102 год. 116 год. 
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2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
Мета: вивчення та засвоєння знань про зміст, структуру, порядок 

складання, використання, подання та оприлюднення консолідованої фінансової 

звітності, яка є основою створення системи розкриття інформації про результати 

роботи групи підприємств для зовнішніх користувачів. 

Завдання: набуття студентами теоретичних та практичних навичок 

складання консолідованої фінансової звітності, опанування сучасними аспектами 

облікових процедур при консолідації фінансової звітності групи підприємств. 

Предметом вивчення дисципліни "Консолідація  фінансової звітності" є 

наявність господарських засобів, джерел формування, фінансові результати 

діяльності та рух грошових коштів групи підприємств. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

- ЗНАТИ:  

- Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», нормативно-правові документи, що регламентують вимоги до складання 

форм консолідованої звітності; 

- національні стандарти бухгалтерського обліку, в т.ч. П(С)БО 19 

«Об’єднання підприємств» та НП(С)БО 2 «Консолідована фінансова звітність»; 

- порядок складання звітності, правила подання та оприлюднення, 

відповідальність за несвоєчасне подання або оприлюднення консолідованої 

фінансової звітності;  

- правила консолідації фінансових звітів групи підприємств;  

- розуміти економічну сутність показників консолідованої фінансової 

звітності, їх місце і роль в оцінці діяльності підприємства; 

- ВМІТИ:  
- готувати (нагромаджувати) необхідну для звітності інформацію;  

- перевіряти узгодженість окремих показників, вміти використовувати 

консолідовану фінансову звітність для управління підприємством; 

- забезпечувати достовірність складання форм звітності, 

використовувати дані для прийняття відповідних управлінських рішень; 

- сприяння дослідницької діяльності, розвитку ініціативи, 

відповідальності за виконану роботу. 

 

 

Відповідно до освітньої програми, вивчення даної дисципліни сприяє 

формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.  

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК6. Здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення.  
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ЗК9. Здатність спілкуватися з нефахівцями своєї галузі та працювати у 

команді.  

ЗК10. Здатність працювати в міжнародному контексті.  
 

Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

ФК1. Уміти застосовувати основи організації обліку і контролю на 

підприємстві, володіти відповідними практичними навичками щодо: формування 

складових облікової політики; розробки форм документів за відсутності їх 

нормативного регулювання; розробки форм внутрішньої звітності для 

забезпечення керівництва суб’єкта господарювання необхідною інформацією з 

метою прийняття управлінських рішень; архівування документації та звітності 

відповідно до вимог чинного законодавства.  

ФК2. Уміння методично забезпечувати ведення бухгалтерського обліку в 

частині об’єктів, щодо яких існують альтернативні позиції в нормативних 

документах, або які підлягають врегулюванню на рівні облікової політики 

підприємства.  

ФК5. Уміння організувати наукові дослідження в галузях економіки:  

вибрати і обґрунтувати тему, скласти план досліджень; уміти використовувати 

інформаційне забезпечення; складати і оформляти бібліографію, застосовувати 

комп’ютерні технології у наукових дослідженнях і т.д.  

ФК7. Читати нормативно-довідкову документацію, бухгалтерську, 

фінансову та статистичну звітність, бізнес-плани. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Консолідація фінансової 

звітності» є опанування таких освітніх компонент (навчальних дисциплін) 

освітньої програми: 

Шифр за 

ОП 

Назва освітньої компоненти (навчальної дисципліни) 

ОК 1.4. Бухгалтерський облік в управлінні підприємством 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у 

здобувачів вищої освіти програмних результатів навчання відповідно до 

стандарту вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» та 

освітньої програми «Облік і оподаткування бізнесу»: 

Знання та розуміння. Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН 1. Вміння використовувати професійно-профільовані знання і практичні 

навики з фахових дисциплін в обліку, аналізі і аудиті суб’єктів підприємництва та  

бюджетних установ і організацій.  

ПРН 2. Вміння класифікувати облікову інформацію, будувати систему 

бухгалтерського обліку для потреб управління. Організувати формування 
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облікової інформації за стадіями облікового процесу, управляти якістю 

бухгалтерського обліку, контролювати якість облікової інформації.  

ПРН 3. Вміння здійснювати підготовку фінансової бухгалтерської звітності. 

Визначити інформаційні потреби користувачів звітної інформації в управлінні 

підприємством.  

ПРН 4. Вміння застосовувати техніки та методики надання облікової інформації 

для сучасних та потенційних потреб управління підприємством.  

ПРН 6. Уміння застосовувати знання теоретичних, організаційних та 

регуляторних засад податкового законодавства, а також навички контрольно-

перевірочної роботи контрольних органів з метою прийняття ефективних 

управлінських рішень.  

ПРН 9. Вміння вести облік відповідно до МСБО.  

ПРН 10. Вміння надати практичні рекомендації щодо застосування в системі 

економічної безпеки підприємства методики діагностики економічної надійності 

зовнішніх контрагентів.  

ПРН 12. Володіння навиками письмової та усної презентації результатів власної 

роботи, наукового та практичного матеріалу.  

 

 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни є: усне опитування, тестування, контрольні роботи, 

індивідуальні та домашні завдання, проведення модульної контрольної роботи.  

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю. Поточний контроль рівня знань студентів 

передбачає перевірку рівня підготовленості студента до виконання конкретної 

роботи.  

Поточний контроль здійснюється за напрямами: 

- контроль за систематичністю й активністю роботи на семінарських 

заняттях; 

- контроль за виконанням завдань для самостійного опрацювання поза 

межами аудиторних занять; 

- контроль за рівнем засвоєння та творчого опрацювання у вигляді 

індивідуальних завдань. 

Поточний контроль включає: 

Тестування – така форма контролю дозволяє перевірити підготовку 

студентів до кожного заняття, проводиться регулярно на вибірковій основі; 

Розв’язування задач – така форма контролю дозволяє перевірити знання 

основних положень заданої теми, оформити логічне мислення студентів і вона 

проводиться на окремих заняттях; 
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Опитування – проводиться з метою виявлення вміння студентами 

оперувати лекційним матеріалом поданим викладачем, відповідати на додаткові 

питання і проводиться регулярно на вибірковій основі; 

Ділова гра – проводиться з метою формування вмінь і навичок у студентів 

практичного спрямування, формування сучасного економічного і управлінського 

мислення, вміння приймати відповідальні та ефективні рішення; 

Самостійна робота – така форма контролю дозволяє виявити вміння чітко 

логічно і послідовно відповідати на поставлені запитання, вміння працювати 

самостійно. 

Форма модульного контролю: письмова модульна контрольна робота. 

Форма підсумкового семестрового контрою: підсумковий контроль знань 

студентів здійснюється в кінці семестру у формі усного екзамену. Форма 

підсумкового семестрового контролю: екзамен. 

Розподіл балів, які отримують здобувачі за поточний та модульний контроль:  

 - 50 балів модульний контроль; 

 -  50 балів поточний контроль та самостійна робота.  

Сумарна оцінка (сума поточних і модульних балів) виставляється за 100 

бальною шкалою (університету, національною та ECTS). 

Загальна модульна оцінка складається з поточної оцінки, яку студент 

отримує під час практичних (семінарських) занять, оцінки за виконання 

індивідуального завдання та оцінки за виконання модульної контрольної роботи. 

Протягом семестру оцінювання знань студентів проводиться за двома 

модулями, розподіл балів за якими наведено в таблиці: 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 
50 100 

14 балів 12 балів 12 балів 12 балів 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 
Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна 

контрольна робота 
Сума 

Т5 Т6 Т7 Т8 
50 100 

14 балів 12 балів 12 балів 12 балів 

Т5, Т6 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 

Кількість 
Максимальна 
кількість балів 

(сумарна) 

Кількість 
Максимальна 
кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття  
3 

30 

 

3 30 

Опитування  1 10 1 10 

Презентація 

 
 

   

Індивідуальна робота 1 10 1 10 

Самостійна робота - - - - 
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Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 

Модульна контрольна робота складається з двох завдань: теоретичного та 

практичного. При відповіді на перше завдання студент повинен чітко та лаконічно 

відповісти на вузькоспеціалізоване питання з консолідації фінансової звітності. 

Максимальна кількість балів за це завдання 20 балів. 

Практичне завдання складається із однієї задачі на декілька господарських 

операцій, які студент повинен відобразити для складання консолідації фінансової 

звітності. Максимальна кількість балів за це завдання 30 балів. 
 

Критерії оцінювання підсумкового контролю 
 

Підсумковий контроль знань студентів здійснюється в кінці семестру у 

формі усного іспиту. Форма підсумкового семестрового контролю: іспит. 

Загалом, оцінювання знань студента ґрунтується на таких критеріях: 

Оцінка «відмінно»:  

 студент у повному обсязі володіє програмним матеріалом,  

 вільно і логічно-аргументовано висвітлює питання консолідації фінансової 

звітності,  

 бачить місце питання, яке розглядається, у контексті загальної теорії та 

історії обліку,  

 при відповіді на питання посилається на рекомендовану програмою курсу 

додаткову науково-монографічну літературу, 

 вміє показати методологічне значення системи обліку в консолідації 

фінансової звітності для вибору шляхів вирішення конкретних прикладних 

завдань; 

Оцінка «добре»: 

 студент володіє фактичним матеріалом курсу, але допускає окремі неістотні 

помилки, 

 висновки й узагальнення, які він зробив, не є вичерпними, 

 відсутні посилання на додаткову літературу, 

 практичне застосування теоретичних знань є дещо розпливчастим; 

Оцінка «задовільно»: 

 студент в основному володіє фактичним матеріалом курсу, але в окремих 

аспектах питань припускається істотних помилок, 

 не в змозі самостійно робити чіткі закінчені висновки й узагальнення та 

пов’язати теоретичні знання з практикою, 

 виклад матеріалу утруднений, неповною мірою використовується 

категоріальний апарат навчальної дисципліни; 

Оцінка «незадовільно»:  

 студент не володіє матеріалом курсу, не орієнтується в його проблематиці, 

 при спробі викладу матеріалу припускається грубих помилок, 
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 не може зробити жодних висновків та узагальнень, 

 не бачить взаємозв’язку теорії та практики, яка розглядається. 
 

Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами  

 

Оцінка за  

100-бальною 

шкалою 

Оцінка 

ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

диференційована недиференційована 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 
82-89 В 

добре  
74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з 

можливістю повторного 

складання 

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 
 

МОДУЛЬ 1. 

 Загальні положення консолідації фінансової звітності. 

Тема 1. Загальне поняття про консолідовану фінансову звітність та систему 

консолідованого обліку в умовах глобалізації світової економіки. 

 

Сутність консолідації та особливості її прояву у господарській діяльності. 

Загальне поняття про консолідовану фінансову звітність та консолідований облік. 

Принципи консолідованої фінансової звітності. Сучасні наукові дослідження у 

сфері консолідації фінансової звітності. Користувачі консолідованої фінансової 

звітності та їх інтереси 

 

 

Тема 2. Об’єднання підприємств: види, форми, способи та  

правові засади діяльності. 

Сутність та правові засади об’єднання підприємств (бізнесу). Об’єднання 

підприємств та їх звітність. Правові засади діяльності холдингових компаній в 

Україні 

 

Тема 3. Концепція справедливої вартості у системі бухгалтерського обліку. 
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Сутність концепції справедливої вартості в системі бухгалтерського обліку. 

Правила обчислення справедливої вартості. Справедлива вартість в МСФЗ (IFRS) 

13 «Оцінка справедливої вартості». Особливості оцінки чистої вартості реалізації. 

Визначення справедливої вартості придбаних ідентифікованих активів і 

зобов'язань 

 

Тема 4. Порядок консолідації фінансової звітності. 
 

Консолідація за Національним положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 

2 «Консолідована фінансова звітність». Консолідація за Міжнародними 

стандартами (IFRS-IAS). Елементи облікової політики групи підприємств. 

Примітки до консолідованої фінансової звітності 

 

МОДУЛЬ 2.  

Особливості бухгалтерського обліку при консолідації фінансової звітності. Аудит 

консолідованої фінансової звітності  

Тема 5. Облік придбання в діяльності суб’єктів господарювання 

 

Класифікація інвестицій на капітальні і фінансові. Нормативно-правове 

забезпечення обліку інвестицій. Бухгалтерський облік капітальних і фінансових 

інвестицій. Метод обліку придбання. Вартість об’єднання підприємств (бізнесу). 

Методика обліку фінансових інвестицій. Методи оцінки фінансових інвестицій. 

Інвестиції материнського підприємства 

 

Тема 6. Гудвіл як облікова категорія 

Сутність та економічний зміст гудвілу (ділової репутації). Методи оцінки та 

розрахунку гудвілу. Бухгалтерське відображення гудвілу 

 

Тема 7. Особливості аудиту консолідованої фінансової звітності 

Передумови проведення аудиту консолідованої фінансової звітності. Регулювання 

проведення аудиту консолідованої фінансової звітності. Оформлення результатів 

аудиту консолідованої фінансової звітності. Питання етики для бухгалтера та 

аудитора при поданні та оприлюдненні консолідованої фінансової звітності 

 

Тема 8. Консолідована фінансова звітність суб’єктів державного сектору 

економіки 

Проблеми та особливості визначення консолідації фінансових звітів у 

державному секторі економіки. Консолідація фінансової звітності за 

національними стандартами обліку в державному секторі. Консолідація 

фінансової звітності за міжнародними стандартами обліку в державному секторі. 

Особливості розкриття інформації в консолідованій фінансовій звітності суб’єктів 

державного сектору економіки 
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6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усьог

о  

у тому числі усь

о-го  

у тому числі 
л п лаб

. 

інд

. 

с. 

р. 

л п лаб

. 

інд

. 

с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1

0 

11 12 13 

Модуль 1 

Загальні положення консолідації фінансової звітності 
Тема 1. Загальне поняття 

про консолідовану 

фінансову звітність та 

систему консолідованого 

обліку в умовах 

глобалізації світової 

економіки 15 2 2 

  

11 15 2 2   11 
Тема 2. Об’єднання 

підприємств: види, 

форми, способи та 

правові засади діяльності 15 2 2 

  

11 15     15 
Тема 3. Концепція 

справедливої вартості у 

системі бухгалтерського 

обліку 15 2 2 

  

11 15     15 
Тема 4. Порядок 

консолідації фінансової 

звітності 15 2 2 

  

11 15     15 

Разом за модулем 1 60 8 8   44 60 2 2   46 

Модуль 2 

Особливості бухгалтерського обліку при консолідації фінансової звітності. Аудит 

консолідованої фінансової звітності 

Тема 5. Облік придбання 

в діяльності суб’єктів 

господарювання 15 2  

  

13 15     15 
Тема 6. Гудвіл як 

облікова категорія 15   
  

15 15     15 
Тема 7. Особливості 

аудиту консолідованої 

фінансової звітності 15   

  

15 15     15 
Тема 8. Консолідована 

фінансова звітність 

суб’єктів державного 

сектору економіки 15   

  

15 15     15 

Разом за модулем 2 60 12 10   58 60     60 

Усього годин  120 10 8   102 120 2 2   116 

 



10 

 

  

6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Загальне поняття про консолідовану 

фінансову звітність та систему консолідованого обліку 

в умовах глобалізації світової економіки 

2 2 

2 Тема 2. Об’єднання підприємств: види, форми, 

способи та правові засади діяльності 

2  

3 Тема 3. Концепція справедливої вартості у системі 

бухгалтерського обліку 

2  

4 Тема 4. Порядок консолідації фінансової звітності 2  

5 Тема 5. Облік придбання в діяльності суб’єктів 

господарювання 

  

6 Тема 6. Гудвіл як облікова категорія   

7 Тема 7. Особливості аудиту консолідованої 

фінансової звітності 

  

8 Тема 8. Консолідована фінансова звітність суб’єктів 

державного сектору економіки 

  

Разом 8 2 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Загальне поняття про консолідовану 

фінансову звітність та систему консолідованого обліку 

в умовах глобалізації світової економіки 

11 11 

2 Тема 2. Об’єднання підприємств: види, форми, 

способи та правові засади діяльності 

11 15 

3 Тема 3. Концепція справедливої вартості у системі 

бухгалтерського обліку 

11 15 

4 Тема 4. Порядок консолідації фінансової звітності 11 15 

5 Тема 5. Облік придбання в діяльності суб’єктів 

господарювання 

13 15 

6 Тема 6. Гудвіл як облікова категорія 15 15 

7 Тема 7. Особливості аудиту консолідованої 

фінансової звітності 

15 15 

8 Тема 8. Консолідована фінансова звітність суб’єктів 

державного сектору економіки 

15 15 

Разом 102 116 
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6.5. Індивідуальні завдання 

Індивідуальне науково-дослідне завдання виконується у формі практичної 

роботи – розв’язку задачі із складання консолідованої фінансової звітності. 

Завдання для виконання наводяться в практичному посібнику з дисципліни 

«Консолідація фінансової звітності».  

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Технічні засоби  - мультимедійний проектор для демонстрації презентацій 

під час лекцій. 

Програмне забезпечення – Microsoft Office та Excel або Google Презентації; 

Google Таблиці під час самостійної роботи студента та на практичних заняттях. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література 
 

1. Лучко М. Р., Яцишин С. Р. Консолідація фінансової звітності : 

Навчальний посібник / М. Р. Лучко, С. Р. Яцишин. – Тернопіль: ТНЕУ, 2017. – 

282 с 

2. Пантелеєв В. П. Консолідація фінансової звітності : навч. посіб. / В. П. 

Пантелеєв, К. В. Безверхий. – К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2016. – 442 с. 

3. Звітність підприємств. 2-ге видання, доповнене і перероблене. 

Навчальний посібник/ Ю.А. Верига, З.М. Левченко, І.Д. Ватуля. – К.: Центр 

учбової літератури, 2008. – 776 с. 

4. Лень В.С. Звітність підприємства/ В.С. Лень, В.В. Гливенко // 

Підручник. – 2-ге вид., перероб. і допов. – К.: Центр навчальної літератури, 2006. 

– 612 с. 

5. Костюченко В.М. Консолідована фінансова звітність: міжнародний 

досвід та практика України/ В.М. Костюченко: Навчально-практичний посібник. – 

К.: Центр учбової літератури, 2008. – 528 с. 

6. Международные стандарты учета и финансовой отчетности: Учебник. – 

3-е изд., испр. и доп. – М.: ИНФРА-М, 2008. – 512 с. — (Высшее образование). 

7. Разоблачение тайн бухгалтерского учета. Как разобраться в бухгалтер 

ской отчетности и в финансовом анализе / Пер. с анг. – М.: ЗАО «Олимп – 

Бизнес» 2006. – С. 145-152, - 352 с.  

8. Финансовая отчетность. Анализ финансовой отчетности (основы 

балансоведения: учеб. пособие. – 2-е изд., перераб. и доп. – М. : ТК Велби, Изд-во 

Проспект, 2006. – 432 с. 

9. Фінансовий облік. навч. посібник. /За ред. В.К. Орлової, М.С. Орлів, 

С.В. Хоми. – 2-ге вид., доп. і перероб. – К.: Центр учбової літератури, 2010. – 510 

с. 

10. Директива 2014/56/ЄС від 16.04.2014, що вносить зміни до Директиви 

2006/43/ЄС про обов’язків аудит річних звітів та консолідованих звітів. – 
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[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://spilka-

audit.org.ua/images/pdf/Direktiva%202014-56-EU.pdf 

 

Допоміжна 

1. Стратегія модернізації системи бухгалтерського обліку в державному 

секторі на 2007 - 2015 роки: Постанова Кабінету міністрів України від 16 січня 

2007 р. № 34. – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://www.minfin.gov.ua/control/publish /article/main?art_id=293080&cat_id=293062 

2. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в 

державному секторі 101 "Подання фінансової звітності": Наказ Міністерства 

фінансів України від 28.12.2009 N 1541. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.minfin.gov.ua/file/link/352644 /file/NPSBODS101.doc 

3. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку в 

державному секторі 102 "Консолідована фінансова звітність": Наказ Міністерства 

фінансів України від 24.12.2010 N 1629. – [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу: http://www.minfin.gov.ua/file/link/352645 /file/NPSBODS102.doc 

4. Гольцова С. М., Плікус І. Й. Звітність підприємств (фінансова, 

статистична, консолідована та до фондів соціального та пенсійного страхування): 

Навчальний посібник. — Київ: «Центр навчальної літератури» 2004. — 292 с. 

5. Головко І.В. Методи статистичного аналізу консолідованої фінансової 

звітності / Вісник Київ. нац. ун-ту ім. Тараса Шевченка. Економіка. Вип. 75–76. – 

2005. – С. 55–58. 

6. Костюченко В.М. Консолідація фінансової звітності підприємств, 

об’єднаних шляхом злиття // Вісник Львів. комерц. академії. Серія Економічна. 

Вип. 16. – Львів, Львів. комерц. академія, 2004. – С. 282–286. 

7. Уманців Г.В., Лисенко О.В. Організаційно – методологічні засади 

консолідації фінансової звітності групи підприємств – К.: Світ бухгалтерського 

обліку. – 2001. – №2(8). – С. 43–49. 

8. Безверхий К. Консолідована фінансова звітність – нове національне 

положення (стандарт) бухгалтерського обліку / Костянтин Безверхий // 

Бухгалтерський облік і аудит. – №10. – 2013. – С. 3-6 

9. Безверхий К. В. Виникнення і розвиток консолідованої фінансової 

звітності / К. В. Безверхий // Облік і фінанси. – 2015. – № 1. – С. 8-13 

10. Левандівський О.Т. Банківська консолідація в період глобалізації/ О.Т. 

Левандівський // Актуальні проблеми розвитку економіки регіону. – Випуск 5.Т. 

2. – Івано-Франківськ: Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника, 2009.  – С. 234-238 

11. Матвєєв В.В. Консолідація капіталу як фактор забезпечення 

конкурентоспроможності країни/ В.В. Матвєєв, Т.А. Нікітіна Збірник наукових 

праць Проблеми підвищення ефективності інфраструктури, 2012 

12. Енциклопедія бізнесмена, економіста, менеджера [Текст] / За ред. Р. 

Дяківа. — К. : Міжнародна економічна фундація, 2000. — 646 с. 

http://www.minfin.gov.ua/control/publish%20/article/main?art_id=293080&cat_id=293062
http://www.minfin.gov.ua/file/link/352644%20/file/NPSBODS101.doc
http://www.minfin.gov.ua/file/link/352645%20/file/NPSBODS102.doc
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13. Кизим Н.А., Горбатов В.М. Концентрация экономики и 

конкурентоспособность стран мира: Монография. [Текст] / Кизим Н.А., Горбатов 
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